
Program putovanja:
NEW DELHI – JAIPUR – FATEHPUR SIKRI – AGRA – MALDIVI

*Vrijednost više: odlični hoteli 5* s bazenima, ulaznice, vožnja rikšom, jahanje na slonu,
besplatno posredovanje pri ishođenju indijske vize, popust za djecu do 2.500 kn

Maldivi su koraljni arhipelag od 1200 otočića razbacanih oceanom s jugozapadne strane
indijskog podkontinenta. Blještavo bistre lagune osjenjene šumarcima palmi te
nepregledne plaže srebrnastog pijeska obasjane suncem cijele godine stvaraju prizor koji
se mora doživjeti da biste postali svjesni prirodne čarolije nazvane Maldivi.

S druge pak strane, čaroliju suživota nekoliko etničkih skupina koje su ostavile neizbrisiv
trag na današnju Indiju predstavlja Zlatni trokut, sinonim rute Delhi-Agra-Jaipur, kojim i
započinje naše putovanje.

1. dan / ZAGREB – DOHA

Sastanak putnika u zagrebačkoj zračnoj luci Franjo Tuđman u 14.00h, podjela putne dokumentacije i
prijava na let. Polijetanje zrakoplova za Dohu na liniji Qatar Airwaysa QR 218 u 16.15h. Dolazak u
23.45h po lokalnom vremenu.

2. dan / DOHA – NEW DELHI

Nastavak putovanja prema New Delhiu na liniji QR 570 s polijetanjem u 02.25h. Odmor tijekom
noćnog leta.
Očekivano slijetanje u Delhi u 08.25h po lokalnom vremenu, obavljanje pograničnih formalnosti te
sastanak s lokalnim predstavnikom. Srdačna dobrodošlica i prijevoz do hotela. Nakon kraćeg
odmora odlazak u panoramski razgled starog dijela indijske prijestolnice: Crvena tvrđava,
nekadašnja kraljevska rezidencija mogulskih vladara iz 17.st.; Nacionalni muzej Mahatme Gandhija,
s bogatom kolekcijom izvornih relikvija, knjiga, časopisa, dokumenata, fotografija, audio-vizualnog
materijala i ostalih suvenira usko povezanih s Gandhijem i borbom za slobodu Indije Raj Ghat,
memorijalni centar Mahatmi Gandhiju; mauzolej cara Humajuna iz 1562. godine, prvi primjer
mogulske arhitekture u Indiji koji je nadahnuo izgradnju više poznatog Taj Mahala. Tijekom razgleda
imat ćete priliku iskusiti vožnju rikšom jednim od najstarijih i najprometnijih bazara Chandni Chowk,
sa spletom uskih uličica i trgovina u kojima se prodaje gotovo sve, od curryja do dijamanata.

12 dana

od 0 €



Noćenje.

3. dan / NEW DELHI – JAIPUR  

Nakon doručka, razgled Novog Delhija. Posjet kompleksu Kutab minareta (dio UNESCO-a), jednom
od najranijih i najimpresivnijih primjera indo-islamske arhitekture i jednoj od najpopularnijih
turističkih atrakcija grada. Put dalje vodi do Vrata Indije, spomenika indijskim vojnicima poginulim u
Prvom svjetskom ratu; pa do Predsjedničke rezidencije; Parlamenta i ostalih zgrada vlade iz
Lutyenskog Delhija, djela grada nazvanog po poznatom britanskom arhitektu Sir Edwinu Lutyensu.
Slijedi polazak prema Jaipuru, glavnom i najvećem gradu indijske savezne države Rajastan. Ovaj
slikoviti „ružičasti grad“,  dom je palača iz bajki, robusnih tvrđava smještenih na golim brdima i
širokim avenijama, i definitivno jedan od simbola indijske civilizacije. Po dolasku, prijava i smještaj u
hotel. Noćenje.

4. dan / JAIPUR

Doručak te odlazak u posjet tvrđavi Amber, klasičnoj, romantičnoj radžastanskoj palači iz 16.
stoljeća. Jahanje na slonovima (ukoliko bude moguće) će vam pomoći da se uspnete na vrh brda
tvrđave. Alternativno, možete izabrati šetnju ili vožnju do tvrđave. U poslijepodnevnim satima posjet
kompleksu Gradske Palače, bivše kraljevske rezidencije koja je danas dijelom pretvorena u muzej;
opservatoriju Jantar Mantaru, najvećoj zvjezdarnici na svijetu izgrađenoj od kamena i mramora te
stanka za fotografiranje kod Hawa Mahala - Palače vjetrova, znamenitoj građevini s 953 prozora koji
su bili namjenjeni damama u kraljevskom dvoru da neopažene promatraju ulicu i prolaznike. U
smiraj dana razgled ćemo zaokružiti posjetom monumentalnom hinduističkom hramu Birla Mandir,
posvećenom bogu Višnu, smještenom podno utvrde Moti Dungri. Povratak u hotel. Noćenje.

5. dan   /  JAIPUR – FATEHPUR SIKRI – AGRA  

Nakon doručka polazak prema srednjovjekovnoj Agri, prvoj mogulskoj prijestolnici. Usputni posjet
Fatehpur Sikriu, veličanstvenom gradu iz 16. stoljeća koji je kratko vrijeme bio i mogulska
prijestolnica. Ovaj utvrđeni grad krase prelijepe palače, mauzoleji, džamije, bazeni i vrtovi.
Impresivna je džamija Jama Masjid; Buland Darwaza - Vrata pobjede visoka 54 m izgrađena u čast
Akbarove pobjede u Gujaratu; palača Jodha Bai, zanimljiv spoj hinduističke i islamske arhitekture;
mramorna grobnica šeika Salim Chistia. Po dolasku u Agru, smještaj u hotel. Noćenje.

6. dan  / AGRA  

Doručak te posjet veličanstvenom Taj Mahalu (dio UNESCO-a), jednom od sedam svjetskih čuda.
Ovo vrhunsko remek-djelo mogulske arhitekture dao je izgraditi moćni vladar Džahan-šah u spomen
za svoju rano preminulu ženu Perzijanku Mumtaz Mahal. Zakoračite u ovaj vječni simbol ljubavi i
uživajte u njegovoj neizrecivoj ljepoti i priči koja mu je udahnula život. U nastavku odlazak do
impozantne tvrđave Agra (također dio UNESCO-a), nekadašnjeg boravišta mogulskih vladara i
prekrasnog kompleksa palača, vrtova i džamija. Slijedi posjet grobnici Itimad-ud-Daulah, prvoj
grobnici izgrađenoj od bijelog mramora i na obalama rijeke Yamuna te je zato često nazivaju Baby
Taj. Navečer, za osobe koje su izvršile prijavu (mogućnost dodatnih prijava na licu mjesta), odlazak
na predstavu „Saga o ljubavi“ (Mohabbat the Taj) koja, uz najveću repliku Taj Mahala, uprizoruje
legendu o ljubavi koja je stvorila veličanstveni mauzolej. Noćenje.

7. dan / AGRA – NEW DELHI  

Doručak te slobodno vrijeme za osobne programe do polaska prema Delhiu. Dolazak u hotel u
poslijepodnevnim satima. Prijava i smještaj u sobe. Noćenje.

8. dan / NEW DELHI – MALÉ / MALDIVI

Doručak. Prijevoz u zračnu luku i prijava za let prema Maldivima. Po slijetanju u zračnu luku Malé,
prijevoz do hotela. Prijava i smještaj u sobe/bungalove. Ostatak dana slobodno vrijeme za odmor i
opuštanje. Maldive čini arhipelag od 26 atola s 1200 otoka, od kojih je 200 otoka nastanjeno, dok je



87 u potpunosti pretvoreno u ekskluzivna turistička odredišta. Ostatak arhipelaga je nedirnuta
priroda usred Indijskog oceana – visina otoka rijetko doseže 2 metra, što je pravo prirodno čudo.
Arhipelag ukrašen kokosovim palmama, prekrasnim bijelim plažama, tirkiznim lagunama, čistim
toplim morem i koraljnim grebenima prepunim raznolikom tropskom florom i faunom, pravi je raj za
dušu i tijelo! Večera. Noćenje.

9. – 10. dan /  MALDIVI

Doručak. Slobodni dani za odmor i uživanje u suncu, moru i rajskim plažama. Večera. Noćenje

11. dan /  MALDIVI – DOHA    

Doručak. Slobodno vrijeme do prijevoza u zračnu luku. Prijava na let za Dohu na liniji Qatar
Airwaysa, QR 675 u 20.20h s dolaskom u 23.20h po lokalnom vremenu.

12. dan / DOHA – ZAGREB

Nastavak leta za Zagreb na liniji QR 215 u 01.50h. Očekivano vrijeme dolaska u 06.00h po lokalnom
vremenu. Završetak programa.



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)

Slike


